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我院举行应届毕业生就业创业讲座











体味生活中的酸甜苦辣，规划好自己未来的人生。


    讲座开始，吕金昭学长幽默风趣地解释了自己为什么站在讲台上与大家交流经验，并通过讲述自己在上海就业创业的经历来告诉同学并通过讲述自己在上海就业创业的经历来告诉同学们毕业后将遇到什么形势。一个“三盏灯”的故事让同学们都陷入了沉思，在吕金昭学





本刊讯3月25日下午，我院在院士楼二楼报告厅举行“应届毕业生就业创业意见及建议”讲座。本次讲座由2014届优秀毕业生代表自主创业的吕金昭学长主讲，学工办丁瑞萍老师、苏琳老师出席讲座，2015届应届毕业生及其他各级学生代表一同听取讲座，吸取宝贵经验。


  讲座之前，丁瑞萍老师详细介绍了吕金昭学长，并督促同学们用心聆听，用心反省。











丁瑞萍老师在第四届江苏高校辅导员职业能力大赛复赛中荣获二等奖








    


本刊讯 3月18日，从江苏省高校辅导员培训与研修基地（苏州大学）传来喜讯，我院辅导员丁瑞萍老师在第四届江苏高校辅导员职业能力大赛复赛中努力拼搏，荣获二等奖。


自开学初接到参赛任务以来，学工处领导高度重视，选拔、辅导员工作经验丰富、应变能力强的丁瑞萍老师参加比赛。


我院组织学工办老师加班加点协助丁瑞萍老师策划、拍摄的








“堆砌”理想   放飞青春


我院举办建筑沙龙展








本刊讯 3月21日下午，一场精彩绝伦的建筑沙龙展在院士楼二楼报告厅如期开展，我院建筑系的同学们聆听了吴奇韬学长和王倩岚学姐的讲座，大家收获颇丰。


    学长的讲座是有关于他在阿克米星的实习经历，他还为大家介绍了上海一些有特色的建筑，让大家对建筑的理解有了进一步的提升。此外，他同济大学的助教经历让同学们了解到常工院与同济大学的不同之处，他总结道，学生的起点不同没有关系，在对





建筑的探索上精益求精，才能让自己的学业水平提升到一个新的高度，最后吴奇韬学长还送给大家几句话：态度决定一切，你是否每天对建筑学业都保持了端正的态度呢？言语虽然简单却寓意深刻，让大家陷入反思。


王倩岚学姐给大家讲的是她考研的历程，考研道路很漫长，没有足够多的知识积累与顽强毅力，是无法达到让人满意的新高度的。学长学姐讲完








后，同学们积极提问，气氛异常火热。


讲座结束后，同学们纷纷表示，前人经验，总能给大家指明前方道路，通过与学长学姐面对面地交流，一方面更加明确了今后应该如何更有效地安排大学学习和生活，另外一方面，对于未来的发展方向也有了更进一步认识，指引自己追寻梦想。


(文、摄影/沈伟杰)








《新媒体环境下大学生理性认识参与社会公众事件》主题班会视频。丁瑞萍老师认真查阅文件资料、研读案例分析、进行模拟考试，全力以赴做好各种参赛准备。终于在3月17-18日为期两天的比赛中， � INCLUDEPICTURE "../AppData/Roaming/Tencent/Users/821172487/QQ/WinTemp/RichOle/%7dB2%7b@(ULW7AE84WKJUVEXR2.jpg" \* MERGEFORMAT ���


 





丁老师得心应手，发挥出色，在近20所参赛高校中取得第四名的好成绩。


江苏高校辅导员职业能力大赛代表我省辅导员职业技能比赛的最高水平，大赛中笔试、即兴演讲、案例分析、现场谈心谈话等环节均对辅导员各方面的基本功和综合能力都有着很高的要求和严格考验。


(综合办)








长的指点下，同学们都不禁感慨自己的思维往往被禁锢，缺少了发散性思维的锻炼。


    讲座结束后，苏琳老师代表学院再次向吕金昭学长表示了感谢，并且欢迎学长他日取得更大成就后再次造访母校。通过这次就业创业讲座，同学们受益匪浅，表示对自己规划未来的大学生活蓝图和明确今后的就业创业方向起到了很好的指导作用。


（文/徐雯 摄影/张鑫）








 我院召开土木工程专业中职与本科


     “3+4”分段培养项目研讨会





    本刊讯 3月16日下午，江苏省宜兴中等专业学校缪朝东副校长带队来校参加我院召开的土木工程专业中职与本科“3+4”分段培养项目研讨会。我院土木工程系相关专业课教师和理学院基础课教师代表参加了研讨会，我院副院长郭献芳教授主持了会议。


    会议以集中研讨和个别交流相结合的方式进行，双方教师在互动中交换了各自对教学
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的想法和建议，深入探讨了教学安排和设计，会场气氛热烈。


    宜兴中等专业学校与我院土木工程专业合作的“3+4”项目自2014年开始，招收的第一批学








生目前已完成了一个多学期的学习。此次召开的分专业研讨会是我校分段培训项目工作例会的延展，旨在让参与两个阶段教学的教师进行课程对接，细化课程教学内容，尤其是在中职阶段的具体授课内容，将教学衔接工作落到实处。


(综合办)








寒假归来话实践


本刊讯3月16日下午，我院在院士楼A105举办寒假社会实践经验交流会，经受了不同锻炼的学子们纷纷讲述了他们难忘的实践经历和深刻的心得体会，学工办苏琳老师聆听了大家的汇报。本次活动由社会实践部部长茆志伟同学主持。交流会上，各班班长认真汇报了本班同学参与寒假社会实践的情况。丰富的的照片、翔实的资料展示了我院学子多样化的实践背景。13工管班班长董振交流时说到，我们对于社会实践是由新奇的感觉开始，逐渐变得痛苦，然后学会反思体验充实，这便成就了成长。一番话引起大家共鸣。最后，苏琳老师对本次活动进行了总结。她说，社会实践是同学们步入社会的重要窗口，希望同学们一定要把握学习锻炼的机会。                 (文/陆一鸣 摄影/刘颖秋)























   选择


如果给我一次选择


我愿在夏日的树荫


握住你的双手


欣赏日光、虹霓


这充满回忆与笑容


如果给我一次选择


我愿与你相遇相知


在漫长的冬日


凛冽的风吹不散


浓厚的思念


           （文/姜国权）
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               青玉案


 


  旧时桥边菖蒲笑，


香红药，佳人俏。


  断桥截住痴儿脚，


衔住眼泪。湿了衣角，惹得红颜恼。


  未是庸人来自扰，


初生青艾尚飘摇。


  且让她去寻桂棹，


断了也好，顺流下到秋水人家坳。


                             (文/张兴兴)
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    本刊讯3月11日，我院举行2015级人才培养方案论证会，校长李文虎、副校长王传金出席会议，教务处、教学指导评估中心等职能部门负责人、我院党政领导参加了会议。


    论证会上，土木工程、建筑学、工程管理三个专业系主任分别从培养目标、毕业生规格、课程体系、专业优势和特色等方面介绍了本专业2015年培养方案的修订情况。














随后，教育部卓越工程师计划土木工程专业专家组副组长对培养方案中的模块划分、课程设置、学时安排等细节都提出了很多中肯的意见和建议，特别是紧扣行业发展趋势，提出了开设地下工程相关课程、BIM（建筑信息模型）实验室建设等很多前瞻性建议和参考意见，论证会现场气氛非常热烈。校长李文虎感谢各位专家提出的意见，他肯定了我院在专业建设上取得的成果。











我院校企合作办学向纵向推进


本刊讯  日前，我院陈建平院长一行赴南通拜会了南通四建集团董事长耿裕华,副董事长、总经理俞国兵、党委副书记张 峥嵘和总工程师张赤宇等集团高层领导。并与俞总、张书记、张总等就校企合作进行深度交流。校企双方在合作育人方向达成了共识：将在2011级安全管理教育基础上，继续推进安全管理教育，并将合作领域扩展到工程造价管理、职工继续教育等方向。南通四建集团公司领导承诺要在合作办学领域设立专项奖学金，并实质性提前介入人才培养过程。                                                                                                                                                  


                                                                                               (综合办)





我院省级示范中心顺利通过省教育厅组织的验收


本刊讯  日前，省教育厅下发《关于公布2014年省级实验教学与实践教育中心验收结果的通知》苏教办高﹝2015﹞2号），我院土木工程实践教育中心以良好成绩顺利通过省教育厅组织的省级实验教学与实践教育中心（简称示范中心）验收。这次省级示范中心验收是在全省各大高校综合网上评议和实地考察的基础上，经省教育厅审定后公布的。其目的是全面深化实践教学改革与创新，加强师资队伍建设，推进优质资源的整合与开放共享。


    此次验收通过，标志着我院的实践教学又迈上了一个新台阶。                             (综合办)














搞好总图设计 把关人才培养


各行专家把脉我院2015年培养方案


   





   











  希望学院认真吸收专家建议使人才培养方案既符合学校定位和地方经济发展需求，又具有一定的超前性，成为学校办学质量的重要体。    （综合办）
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主 办：土木建筑工程学院











